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Το Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας στα Ιερά Προσκυνήματα της 

Βόρειας Εύβοιας 

Το Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο 

Αγαθωνίτης» είχε την ευλογημένη ευκαιρία να πραγματοποιήσει 

ημερήσια εκπαιδευτική επίσκεψη, την Πέμπτη, 4 Μαΐου 2023, στη 

Βόρεια Εύβοια, συνοδεία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη μας, κ.κ. 

Συμεών, ο οποίος ήταν, όχι μόνο ο εμπνευστής, αλλά και ο χορηγός 

της σχολικής αυτής εξόρμησης. Ο Ποιμενάρχης και Πρόεδρος της 

Σχολικής μας Εφορείας, πιστός στην υπόσχεσή Του, προσέφερε 

στους μαθητές του Σχολείου μας μια εκδρομή πραγματικά 

εκπαιδευτική, προσκυνηματική και ψυχαγωγική! 

Πρώτη στάση του ενδιαφέροντος αυτού ταξιδιού μας αποτέλεσε 

η Ιερά Μονή του Οσίου Δαυίδ του Γέροντος, στη Λίμνη Ευβοίας. Ο 

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων 

Σποράδων, κ.κ. Χρυσόστομος, καθώς και ο Ηγούμενος π. Γαβριήλ με 

τους Πατέρες της ιστορικής αυτής μονής επεφύλαξαν θερμή υποδοχή 

τόσο στον Σεπτό Ποιμενάρχη μας κ. Συμεών όσο και σε ολόκληρη την 

εκπαιδευτική μας κοινότητα. Ακολούθησε δέηση και ξενάγηση στο 

Καθολικό της Μονής, καθώς και πλούσιο, φιλόφρον κέρασμα προς 

όλους μας, ενώ οι Πατέρες προσέφεραν στον καθένα μας 

αναμνηστικά δώρα.  

Στη συνέχεια, με οδηγό τον οικείο Μητροπολίτη κ. Χρυσόστομο, 

κατευθυνθήκαμε προς το Ιερό Προσκύνημα του Οσίου Ιωάννου του 

Ρώσσου, στο Νέο Προκόπι. Είχαμε την εξαιρετική ευλογία να 

προσκυνήσουμε το τίμιο και άφθαρτο σκήνωμα του Αγίου, το οποίο 

μετέφεραν με κίνδυνο τη ζωής τους ως πολύτιμο θησαυρό οι 
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πρόσφυγες, μετά την Μικρασιατική Καταστροφή από το Προκόπι της 

Καππαδοκίας. Μετά τα πατρικά λόγια και την αναφορά στα θαύματα 

του Αγίου από τον οικείο Μητροπολίτη, είχαμε την ευκαιρία να 

επισκεφθούμε το Μουσείο Μικρασιατικού Πολιτισμού, το οποίο 

βρίσκεται πλησίον του Περικαλλέστατου Ιερού Ναού, ενώ 

ακολούθησε αβραμιαίο γεύμα στον Ξενώνα, το οποίο ετοίμασαν με 

πολλή αγάπη οι Πατέρες και οι συνεργάτες τους,  ενώ προσέφεραν 

αναμνηστικό δώρο για όλους εμάς.  

Η εκπαιδευτική μας εκδρομή ολοκληρώθηκε με την επίσκεψή 

μας στην όμορφη πρωτεύουσα της Εύβοιας, την πόλη της Χαλκίδας, 

όπου οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί μαζί με τους Σεπτούς Αρχιερείς 

είχαν την ευκαιρία να χαρούν τη βόλτα και τον καφέ τους στην 

παραλία της πόλης, καθώς επίσης και να παρατηρήσουν από κοντά 

το μοναδικό στον Ελλαδικό χώρο, φαινόμενο της άμπωτης και της 

παλίρροιας.   

Κλείνοντας, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις ολοκάρδιες 

ευχαριστίες μας τόσο στον Σεπτό Ποιμενάρχη μας, κ.κ. Συμεών, ο 

οποίος μερίμνησε προσωπικά για τη διοργάνωση αυτής της 

εκπαιδευτικής, προσκυνηματικής και ψυχαγωγικής επισκέψεως όσο 

και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων 

Σποράδων, κ.κ. Χρυσόστομο, ο οποίος μας συγκίνησε τόσο με την 

πλούσια και γενναιόδωρη φιλοξενία του όσο και με την αγαπητική του 

παρουσία καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.   

Ευχόμαστε, μεσιτείαις των Αγίων Νεκταρίου, Στυλιανού και 

Αικατερίνης, εφόρων και κραταιών προστατών της Εκκλησιαστικής 

Εκπαίδευσης και του Εκκλησιαστικού Σχολείου Λαμίας, όσο και του 
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Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, πρόοδο, προκοπή και επιτυχίες 

στους μαθητές και τις μαθήτριές μας. 


